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Nro Sol Página 

Del Libro 
Comentario 

1 C 34 1C.6(16 = 28.375(10 = 34.3(8 
2 A 75 8448(10 = 10000100000000(2 = normalizado = 1.00001 x 21101 (1101(2  = 13(10)    

s = 0 
e = 13(10  + 127(10 =  140(10 =  10001100 (2 
m = (1.)1001 
 
n= 0_10001100_00001000000000000000000(2    Agrupando 
n= 01000110.00000100.00000000.00000000(2 
n= 46.04.00.00(16 

3 D 126 m0 = M7 
m1 = M6 
m2 = M5 
m3 = M4 
m4 = M3 
m5 = M2 
m6 = M1 
m7 = M0 

 
 
Tachamos las comunes, y ponemos las que quedan 
 
M1+ M2 + M4+ M5 + M7  

4 B 105 T1=(1100X) = 0 
T2=(1001X) = 0 
T3=(1011X) = 1 

 
T3T2T1=100 = Mal el BIT 4, debe ser 1010010  

5 A 383   
6 A 75 C4420000(16 =  11000100.01000010.00000000.00000000(2 

1_10001000_10000100000000000000000 (2 
s=1     
e=10001000 (2 -127(10 = 136(10 -127(10 =9(10     
m=(1.) 100001 (2 = 1,515625 (10 
n = (-1)1 x 29 x 1,515625 = -776(10 
 

7 D  Solo afecta a los dos bytes inferiores, por ser W 
58.63(16 + 42.21(16  = 9A.84(16             ->  81.05.9A.84(16 

8 C 283  
9 D 104   
10 A 435   
11 C 31  
12 C 95  
13 D   
14 B  (64X1024) / 8 = 8192 
15 B   
16 C   

C1.9A(16 = 
F2.82(16 = 

OR 

Solo afecta a los dos bytes inferiores, por ser W 
11000001 10011010(2 
11110010 10000010(2          
11110011 10011010(2 = F3.9A(16    -> F1.65.F3.9A(16       

17 C 436  
18 A 252 1/(40Mhz) = 1000ns/40 = 25ns por ciclo 

16 ciclos x 25ns por ciclo = 400ns 
19 B   
20 D    

 


